

小伙子不堪同性恋骚扰,求助快报—— 这位“同志”,放过我吧

“阿蔡你好,哥哥好想你……”近半个月来,小伙阿蔡(化名)每天在惊恐中度过,有个男“同志”经常打电话或发短信给他,他都快崩溃了。

无奈之下,阿蔡求助快报,希望借媒体力量呼吁那位男“同志”能放过他,“任何感情都值得尊重,但我不接受这种‘爱’。”

收到短信,他蒙了

接到阿蔡的求助后,因特殊原因,记者没能和他见面,在电话采访时,阿蔡一直轻声细语,性格很温和。

“我不是‘同志’,我也不能接受同性恋。”阿蔡一再强调。

阿蔡告诉记者,大学毕业后,他到一家公司做销售,两周前,平静的生活被打破了,“每天不断收到同一个陌生手机号码发来的短信,看了内容,我怀疑对方是位‘男同志’。”

“阿蔡,你在哪里?哥哥我很喜欢你,我想好好玩玩你,来六合吗?我在老车站等你!”

“弟弟,你睡了吗?哥哥想你睡不着……”

阿蔡说,收到这样的短信,他一下蒙了,不知如何是好。

起初,阿蔡选择了沉默。他想,可能是有人跟他开玩笑,或发错了短信。没想到,事情没有这么简单。

“一天收到七八条短信,有时是白天,有时是深更半夜。”阿蔡再也坐不住了,打电话给对方想谈一谈,电话通了,对方却不接他的电话。

阿蔡说,这位“哥哥”盯住他不放。有时候发给他短信

后,还打电话,“他总是不出声,我至今没有听过他的声音。”

“我不知他是谁,但肯定是我认识我的人。”阿蔡说,从一些短信内容中,他感觉对方和自己很熟。

前几天,阿蔡的手机内容被家人无意中看到了,还造成了误解。“唉,我害怕极了,这种被爱的滋味也不好受呀!”

还我平静的生活

阿蔡说,在大学期间,他跟导师做过性学研究调查,接触过不少男“同志”。“我对他们不存在歧视,任何感情都值得尊重。”

这次遇到骚扰,阿蔡也考虑过报警,但没有那么做。

前晚7点半,电话采访快结束时,记者向阿蔡要发短信的陌生手机号,被拒绝了,“也许他是同事,所以我不便公开他的号码。我只是想通过媒体呼吁一下,让他还我平静的生活。”

最后,阿蔡给记者发来短信,表示期盼对方能放过他,不要再骚扰他。不过,在处理被骚扰一事上,他认为自己也有过错。“我也有责任,比如以前我过多地寻访他们的时候,自己的性取向也变得模糊,而且是持赞同的态度,越研究就越迷惑……”

■探访 与同性恋者“零距离”

同性恋者目前的生活状态如何呢?在知情者的指引下,记者走进了一处男“同志”活动场所,和他们进行了零距离的接触。

前晚,通过曾经被男“同志”骚扰过的朱先生指引,记者来到位于下关的一处树林。在那里,记者接触到了几位“同志”……

在远处霓虹灯的照映下,树林里有人或站或坐,多是三三两两在一起。朱先生说,不知从什么时候开始,这里就是男“同志”的聚集地,经常有不少人来这里约会。

“兄弟,过来转转啊?”记者刚走到林边,一个小伙子迎上来打招呼。他的眼神闪烁,似乎在躲闪什么。

记者尚未答话,小伙子突然转身离去。原来,有个女孩从一旁小路路过,把他“吓”跑了。

“他们大多晚上来这里,对生面孔的单身男子说话特别谨慎。”朱先生

说,树林深处这样的人就更多了。

树林中,有近10个男子,年龄小的20多岁,大的有40岁左右。其中有两个男子紧紧坐在一起,说话的声音很小。

记者看到他们举动过分亲热,想离开时,一个穿短袖的中年男子走过来,经过记者身边时,他放慢脚步,斜眼打量记者,一番后才向前走去,边走边不时回头看看。

找到一个石凳,记者刚坐下来几分钟,穿短袖的男子又折了回来,途经记者身旁时,他再次斜眼打量记者,好似想说什么,却又有点欲言又止。

10多分钟后,穿短袖男子再次来到记者身旁,又一次观察后,他终于靠上前来说:“在等人吗?要是不等人,哥哥我跟你交个朋友,聊聊怎么样?”

“对不起,你找错人了。”听了记者这话,他很失望,礼貌地打了声招呼后离开了。

好奇怪,我家君子兰开花了

快报讯 (记者 李彦)

“我家的君子兰开花了!”昨天下午,市民刘先生兴奋地表示,这两天天热,但自家种植一年多的君子兰居然开出了7朵花。“这可是反季开花,很少见的啊!”

市民刘先生的岳父家住鼓楼区海棠里。去年春季,喜好养花的岳父买了一株君子兰,悉心呵护一年多来,一直未曾开花。“今年夏天,这花就暂时先搬到我家来。一周前,突然冒出很多花苞,接着陆续开了7朵,昨天才凋谢一朵。”

据一位兰花专家介绍,正常情况下,君子兰的花期的确在春季,由于气候



图片由刘先生提供

以及人工栽培等因素的影响,会改变正常花期,但不多见。(刘先生报料奖50元)

今晚天空上演三星一线

快报讯 (通讯员 马伟宏 记者 安莹) 今晚,夜幕降临后,火星、土星、轩辕十四3颗亮星将在西方低空排列成一条直线,火星在其他两颗亮星中间,这3颗星中,土星最亮,目视亮度约为0.8星等,轩辕十四的亮度次之为1.4星等,而红色的火星最暗为1.6星等。

严家荣说,观测方法比较简单,只要天气晴朗,肉眼就能看到。如果你错过了这次机会,它们下次再相聚就要等到2010年七八月份了。届时另外一个更亮的星星会出现在附近,那就是金星。

《镇江技师学院女生被打》后续报道

打记者的学生处处长被降级

快报讯 (记者 毛丽萍)

5月23日,镇江技师学院学生徐艳(化名)上课期间被同班4名女生打了80多个耳光,并被拽着头发拖进女厕被迫磕了四个头,同学不敢吭声,任课老师“视而不见”。记者6月下旬前往采访时,居然也遭到该校学生处王处长的“老拳”。该事件经快报曝光后,镇江市相关部门极为重视,经过调查,昨天该学校上级主管单位给记者发来了传真,通报了该事件的处理决定,全文如下:

经事件调查组研究,决定:一、京口公安分局对参与打人的四名学生作出行政拘留处罚,学校作出留校察看处分;二、对相关任课教师予以辞退;三、对分管学生工作的副校长予以行政降级处分,调离学生处;三、对分管学生工作的副校长予以行政警告处分。三、责成校领导班子向上级主管部门作出深刻检查,同时举一反三,认真抓好校风校纪整顿,严格规章制度,抓好学校工作问题的整改,全面提高学校管理水平。

“搞死你,就像踩死一只蚂蚁”

“女中尉”轻松骗走一万五

通讯员 玄刑
快报记者 马乐乐
发自玄武区法院

一女子冒充中尉,结识了一名部队司机,在交往中不断谎称自己“能量大”,终于吓住对方,轻松骗到15000元。

高强在某部做司机,去年6月的一天,他突然接到福建战友的电话,对方称有个“干姐姐”黄雅琼是某军队医院的医生,要到南京来玩,希望他帮忙招待一下。过了几天,黄雅琼打电话告诉高强,她已经到达南京,高强开车到火车站,将她接到一家饭店吃饭。

“我也是当兵的。”一身军装的黄雅琼刚坐下,就亮出一张军官证,上面写的军衔是中尉。一阵寒暄之后,黄雅琼打开了话匣子,她说自

己的父亲是副军长,舅舅是某装备部部长。“有一次一个干部跟我吵架,我回家告诉爸爸,第二天那个干部就被调走了!”黄雅琼还有意无意地讲述自己的心事:“家里老是要给我介绍对象,我嫌烦就跑出来散心了!”

吃完饭后,高强准备离开,黄雅琼悄悄告诉他,愿意“与他交朋友”。“这不可能!”高强认为自己条件差,便拒绝了。

几天后,黄雅琼哭着打电话给高强:“舅舅要给我介绍对象,我不同意,跟舅舅吵翻了!”高强虽然心里也不好受,但忙于工作,没时间去劝慰她。又过了一段时间,高强再次接到黄雅琼的电话,她称在老家与父亲吵架后离家出走,现在广东被人骗了钱,请高强帮忙打点钱到她账户上。高强相信了她,马上

给她汇了1500元。3天后,高强再次接到黄雅琼短信,称她在深圳与朋友在一起,身上又没钱了。他于是又汇了1500元。

去年8月的一天,高强收到黄雅琼的短信,说她很快就要过生日了。高强没理会,几天后又接到一个陌生女子的电话:“我是小黄的朋友,她马上就要过生日了,你作为她的朋友,要表示一下啊!她能量特别大,你不表示的话她能让你混不下去,搞死你就像踩死一只蚂蚁!”高强吓得不轻,只好又汇了2000元给她。之后,高强屡次给她汇款,直到有一天他发现再也无法联系上黄雅琼,才知道自己被骗了。此时,他已经被骗了15000元。

不久黄被抓获。她交代说,她曾经向朋友借了军装拍照片,然后拿着照片伪造了军官证,军装也是假的。目前,

新成果①:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活、分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV内毒素。

新成果②:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活瓶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新成果③:基因免疫,引进欢美高效抗病毒生物制剂,静滴血透,杀灭体内残余病毒,提高人体自身免疫力,修复人体基因,从而产生针对抗体,短期内康复。

相关链接:秦淮中医院六楼专家门诊为了让患者早日摆脱疾病的困扰,举行献爱心优惠活动,同时特邀专家组亲临指导。具体活动如下:凭此广告1、免诊断挂号、免检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼泌尿科就诊。节假日不休。

专业 病毒感染性疾病

2008年全新科研成果:疫苗埋植+中药排毒+基因免疫治疗 HPV、HSV 病毒!

南京秦淮中医院是省公立医院,六楼泌尿专家门诊率先引进欢美高科技病毒基因检测仪,能快速准确检测出病毒型号及数量,提供专家诊断依据及不同治疗方案,敏感用药,快速治疗,达到康复的目的。

HPV病毒、HSV病毒等病毒性疾病关键在于治本,我院率先采用2008年医学全新尖端技术——“疫苗埋植+中药排毒疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、常规治疗HPV、HSV的弊端。

新成果①:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活、分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV内毒素。

新成果②:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活瓶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新成果③:基因免疫,引进欢美高效抗病毒生物制剂,静滴血透,杀灭体内残余病毒,提高人体自身免疫力,修复人体基因,从而产生针对抗体,短期内康复。

相关链接:秦淮中医院六楼专家门诊为了让患者早日摆脱疾病的困扰,举行献爱心优惠活动,同时特邀专家组亲临指导。具体活动如下:凭此广告1、免诊断挂号、免检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼泌尿科就诊。节假日不休。

南京秦淮中医院六楼泌尿疾病治疗中心

专家热线:025-52252610

地址:南京市中华路512号,市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门内站下车,向北150米(红绿灯十字路口)即到。

南京中大中医药研究所 (男性病毒疾病医学研究中心)

早发现 早治疗 680元 专业 病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根拔起,枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来、制成抗原疫苗,清除残余HPV、HSV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心
专家热线:025-86839292

地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城往北200米)市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光,以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

特点:1、功效独特,疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快,涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治,无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便,五天只需用一次,无副作用,无刺激,不饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用,不刺激皮肤,不改变青少年、孕妇的生理状态,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠,国家卫生部特批,中国人民

保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名名牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

《生活》栏目周一至周五15:00、11:10、15:12、19:35左右“何氏狐臭净”介绍

广东惠州市何氏公司荣誉出品

《现代快报》现代快报

《现代快报》现代快报